



PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPOTI
SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS
DIVISÃO DE LICITAÇÃO E COMPRAS

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do Edital do **Pregão Nº 56/2017**, cujo **OBJETO** é o registro de preço para futuras e eventuais aquisições de materiais de expediente, visando atender as necessidades das secretarias municipais, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste, **RETIRAR DO DESCRITIVO DOS ITENS DO EDITAL:**

ONDE SE LÊ:

Itens nº: 13/14/15/16/21/22/42/43/44/45/52/67/68/69/70/87/93/120/277/278/279/280/281/282 e 283;

Retira-se: Produto Nacional; Similar Bic; Procedência Nacional e Primeira Linha.

O presente termo de retificação passa a integrar o instrumento convocatório mencionado no preâmbulo.

As modificações do referido edital, estão disponíveis no site do Município (www.arapti.pr.gov.br) no menu Links/Licitações.

Os demais itens permanecem como no edital, alterando-se a data de abertura do certame para o dia **03 de Outubro de 2017, às 09h00min** (Fuso Horário de Brasília – DF).

Arapoti, em 15 de Setembro de 2017.


LUANA LORDELOS FERNANDES
Pregoeira